

PLEASE COULD ALL COUNCILLORS CONSIDER WHAT RESPONSE THEY WOULD LIKE TO SEE CORFE CASTLE PARISH COUNCIL SUBMIT BEFORE THE MEETING.

Consultation deadline: 5pm on Thursday 8 June 2023.

Dorset Council Planning for climate change consultation.

Questions in Blue, proposed answers in green

Section One – Your details

1. What is your name?

Name (Required)

Mrs Michelle Harrington

2. What is your email address?

Email (Required)

clerk@corfecastleparishcouncil.gov.uk

3. What is your organisation?

Organisation

Corfe Castle Parish Council

Section Two – Dorset Council Planning for Climate Change – Interim Guidance and Position Statement.

1. Do you have any comments regarding the introduction and overarching policy context?

Comments (please indicate the relevant paragraph number(s) you are commenting on):

Answer:

Section Three – Dorset Council Interim Guidance Note – Sustainability statement and checklist for planning applications.

1. Do you agree with the introduction of a sustainability checklist to support the requirement for applicants to provide a sustainability statement?

Yes or No

2. What do you think about the content of the checklist?

Agree or Disagree - The checklist covers all relevant issues.

Agree or Disagree - The checklist should cover something else.

Agree or Disagree - There's something the checklist shouldn't cover.

3. Please provide any further comments on the content of the checklist

Answer:

4. Do you have any comments regarding the Sustainability Checklist and guidance?

Comments (please indicate the relevant section(s) you are commenting on):

Answer:

Section Four – Changes to Paragraph 39 of the Dorset National and Local List of Requirements: Sustainability checklist and statement.

1. Do you agree with including the sustainability checklist alongside the sustainability statement in the Local List?

Yes or No.

2. Do you have any comments on the types of development a sustainability checklist would be required for?

Comments:

Section Five – Listed Building – what you can do for climate change.

1. Is the quick reference table at section 3.3 clear and easy to use?

Yes or No.

2. Are you aware of any other examples that could be added as case studies?

Please describe the location and measures of any other examples:

Answer:

3. Is there anything else you would like guidance on (relating to listed buildings and climate change) that you think is missing from this document?

Yes or No. If you answered yes, please provide further information here:

Section Six – Attachments.

If you would like to include an attachment to support your responses please do so here.

Please note that where possible responses should be inputted into the survey and attachments should be used only as supporting information.